Хирургическая экстракция катаракты 
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Информационная брошюра для пациентов

Наша цель – безопасность и комфорт для наших пациентов. Благодаря опыту наших специалистов, применению современного оборудования и хирургической техники операция по поводу катаракты проходит быстро и безболезненно. 

Подготовка к операции 
После постановки диагноза и принятия решения об операции Вам будет необходимо пройти небольшое предоперационное обследование, которое включает в себя анализы крови, ЭКГ и офтальмометрические изменения (они необходимы для подбора искусственной линзы).
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Операция 
Наш координатор заранее сообщит Вам о времени проведения операции. Мы просим пациентов приезжать на операцию натощак (не есть и не пить в течение 6-8 часов). Непосредственно перед операцией Вам в оперируемый глаз будут закапаны несколько видов глазных каплей (для расширения зрачка, защиты от инфекции и обезболивания)

Далее Вас проводят в операционную. Вы будете лежать на удобном и мягком операционном столе. 

Во время операции от Вас требуется лежать неподвижно и смотреть вверх в микроскоп. Никакой боли Вы не почувствуете.

После операции
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После операции Вы недолгое время будете находиться в послеоперационной комнате, где за Вами будет наблюдать медицинская сестра. 

Перед выпиской Вас снабдят инструкцией по уходу за оперированным глазом. Вам также сообщат время и дату повторного визита для наблюдения за состоянием глаза. 

Благодаря успехам современной глазной хирургии улучшение зрения обычно заметно практически сразу после операции. 
В послеоперационном периоде рекомендуется не наклоняться и не поднимать тяжестей. 

Во время повторного визита врач оценит состояние глаза и измерит остроту Вашего зрения. 

В некоторых случаях в оперированном глазу развивается вторичная катаракта, которая легко излечивается с помощью специального лазера. 
